

Január elején Zuglói részéről igazi sportbaráti segítségben részesült a XVI. kerület. A miért megválaszolása előtt azonban meg kell említenünk, hogy Kertvárosunk 2007-ben a rendszerváltás óta talán a legfontosabb éve elé néz. Ebben az esztendőben ugyanis több hatalmas beruházás is párhuzamosan zajlik az öt falu valamelyikében. A kitüntetett településrészek elsősorban Mátyásföld és Rákosszentmihály. A beruházásokban pedig közös, hogy szinte valamennyi sportcélú, ami országos szinten is példányos lehet. Köztudott ugyanis, hogy Mátyásföldön, az Erzsébetligetben európai uniós és állami pályázatokból egy korszerű uszoda épül, melynek legkésőbb 2007. november végéig meg kell valósulnia. Emellett szintén zajlik az MLTC-pálya korszerűsítése, s ha idevesszük, hogy a néhány sarokkal odébb levő Bányai utcában az Ikarus-pálya kérdése is sürgős megoldásra vár, akkor elmondható, hogy idén a megszűnő állami sporttámogatások ellenére is pezsgeni fog a sportélet a kerületben.

A változások köréből Rákosszentmihály sem maradhat ki, ahol eddig a Metró RSC Csömöri úti pályája volt a legfőbb sportbázis (a magántulajdonban levő műfüves téliesített futballpályák, illetve tenispályák kihasználtsága szinte százszáz százalékos), ám az év végén az önkormányzat is konkurrálni fog az egykori KÉV Metró jogutódjával. A Baross utca és a Segesvár utca sarkán levő egykor futballpálya helyén ugyanis év végén szintén egy korszerű uszoda áll majd a nagyközönség rendelkezésére. Arra pedig, hogy egy településen párhuzamosan és egyszerre két uszoda is épüljön, még országos szinten sem volt példa. Ez a helyzet pedig még a Kertvárosunknál

Zuglótól kapott szakmai segítséget a XVI. kerület

is sportosabb települések erejét is meghaladná. A XVI. kerület pedig köztudottan nem sorolható a sportos települések közé, ezért kevesen vannak a kerületben, akik tisztában lennének azzal, hogyan lehetne egyszerre két uszodát is gazdaságosan üzemeltetni.

A szakértelem hiányának elismerése azonban egyáltalán nem szegény, sőt a tény becsületes felvállalása még dicséretet is érdemel. Kerületünk jelenlegi vezetése sem rejtette véka alá, hogy keveset ért a sportlétesítmények üzemeltetéséhez, ezért olyan szakembert kerestek, aki képes ezt a gondot levenni a vállukról. A keresett személyt remélhetőleg még időben, 2007. év elején megtalálták. Méghozzá a szomszédos kerületben, ahol megkeresésükre Rátonyi Gábor, a XIV. kerület korábbi polgármestere, jelenlegi fővárosi és önkormányzati képviselő, a zuglói sportbizottság elnöke, rövid gondolkodást követően igent mondott.

– *A XVI. kerületi szerepvállalásomnak úgy látszik, hírértéke van – mondta lapunknak a zuglói sportvezető-politikus. – Az újságírók elsősorban azt firtatják, hogy egy 130 ezres kerület korábbi polgármesterének nem visszalépése, ha egy egyszemélyes sport kft. vezetését vállalja el. Nos, minden esetben azt tudtam felelni, hogy*



Rátonyi Gábor a zuglói patak parti futáson családjával fut éppen. Nem szokott elszaladni a feladatok elől

engem a felkérés nem politikusként, hanem sportvezetőként ért. A civil szakmám ugyanis éppen ez. Márpedig egy politikus számára nem szegény, ha a politikai tevékenysége mellett a civil szakmáját sem hanyagolja el. A XVI. kerület pedig nem csak egy szomszédos terület, hanem 27 évig az otthonomat is jelentette, s bár tavaly visszaköltöztem Zuglóba, a családom révén mind a mai napig kötődöm Mátyásföldhöz.

Rátonyi Gábor 13 éves korában kezdett sportolni. Eleinte úszott, majd vízilabdázott a BVSC-ben. Tehetségét bizonyítja, hogy a ké-

sői kezdés ellenére tíz éven át válogatott úszó volt, és sokszoros utánpótlás-, illetve felnőtt magyar bajnoki címmel büszkélkedhet. Később sportágot váltott, és a BVSC vízilabdacsapatától a Csepel öttusaszakosztályába igazolt. A váltás nem okozott törést a sportkarrierjében, hiszen öttusázóként is válogatott kerettag volt, és legjobb eredményeként egy Európa-kupa győzelemmel is büszkélkedhet.

Aktív sportpályafutása befejezését követően sem szakadt el a sporttól, és továbbra is eredményes maradt. Előbb a Magyar Öttusa Szövetség szakfelügyelője lett, majd nyolc éven a BVSC úszóinak volt a vezetőedzője, illetve két éven át a Szőnyi úti uszoda igazgatója, tagja lett a Magyar Öttusa és a Magyar Úszó Szövetség elnökségének. Emellett mesteredző volt, akit három alkalommal kiváló nevelő munkájáért is kitüntették. 1994-től a Budapest Honvéd öttusa- és

úszószakosztályának igazgatója (mind a mai napig), és emellett ő volt a válogatott öttusázók úszóedzője is. Tanítványai közül Simóka Bea világbajnoki-, Balog Gábor pedig világ- és európa-bajnoki címet, illetve olimpiai ezüstérmet szerzett.

– *Rátonyi Gábor személyében egy olyan szakember vállalta el a két uszoda gazdaságos működtetésének kidolgozását, aki már nevével is garanciát jelent az eredményességre – mondta dr. Csomor Ervin sportért felelős alpolgármester az önkormányzat azon döntését követően, hogy eldőlt, a képviselők az uszodák működtetésének koncepcióját kidolgozó kft. élére Rátonyi Gábort javasolták. – Ez az 50 millió Ft alaptőkével létrehozott kft. egyszemélyes, és száz százalékban az önkormányzat tulajdona. Rátonyi Gábertől azt kértük, hogy február elejére készítsen egy gazdasági programot, amelyben a két uszoda várható bevételei és kiadásai kapnának helyet, illetve meghatározná, hogy mibe kerül az uszoda üzemeltetése az önkormányzat számára. Szeretnénk, ha azt is meghatározná, hogy körülbelül mennyibe fognak majd kerülni a jegyek, hogyan, és mi módon történjen a diákok ingyenes úszásoktatása, és milyen kedvezményekkel népszerűsítsük az úszást a kerületben. Emellett azt is kértük tőle, hogy tegyen javaslatot az optimális szervezeti struktúrára. A megbízatása ez év végéig szól, utána a törvények szellemében erre a posztra pályázatot írunk majd ki. A jövőben szeretnénk a kft. alapító okiratába a többi kerületi sportlétesítmény üzemeltetését, a kerületi sportesemények szervezését, illetve a Kertvárosban élő sportolókkal való kapcsolattartást is bevonni – mondta befejezésül az alpolgármester. (M)*

MAMI MÓDI
Kismamaruhák nagy választékban a készítőnél, termelői áron
www.mamimodi.hu
XVI. Kőszirt u. 6. • Tel: 403 04 90

Corner's Pub & Pizzéria
1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig
vállalunk: 405-0034

LÓVERSENY FOGADÓIRODA
1162 Bp, Csömöri u. 229/a. (Mátyás király u. sarok) • Tel: 403-0148
LÓTTÓZÓ
Nyitva: hétfő-péntek: 8.00-19.00
szombat: 7.30-17.30
vasárnap: 9.00-15.00

Lehet 2 ütemmel több? Gépkocsipark korszerűsítési program
Toscani • Wartburg • BARKAS = 1200 EUR*
Használja ki a lehetőséget és szabaduljon meg az EU normákat nem teljesítő kétütemű gépkocsijától emelt áron és váltson korszerű, igazi európai autóra!
KIA cee'd
Szabó
Bp. XVI. ker. Bataányi J. u. 28-32.
Tel: 403-0212
7 év AHA
JANUÁR 27-28.
NYITÓHÉTVEGE:

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERÓ RUDOLF
Jénai okleveles látzerész mester és optometrista
Telefon: 403-0702
SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállójánál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

TROFEA GRILL
www.trofeagrill.com
Bőséges svédasztalunkról korlátlanul szelhet és fogyaszthat és korlátlan mennyiségben íbat finom borokat, pezsgőt, csapolt világos és barna sört, széna vas és rostos üdítőket, ásványvizet és kávét. A svédasztal része egy olyan hűtőpult is, melyben szizenként különböző pálcában friss nyers húsook találhatók (csirke, pulyka, kacsa, sertés, marha, hal), melyekből szintén korlátlanul választhat, és ezeket szabványos lédíványkonyháinkban az Önök szeme előtt készítik el.
Asztalfoglalás: 09⁰⁰-19⁰⁰-ig
(1)
Telefon: 06 (20) 251-6377,
(30)
Nyitva: hétfőtől péntekig 12⁰⁰-24⁰⁰-ig,
szombat: 11⁰⁰-tól 24⁰⁰-ig
vasárnap: 11⁰⁰-20⁰⁰-ig
Ha születésnapod, esküvőt rendezvényeket nálunk tartják, a létszámból igazodva
A TORTÁT MI ADJUK AJÁNDÉKBA!
Játszószobánkban vasárnap ebéddőben óvónő foglalkozik a kicsikkel!